

お詫びと訂正

「植栽フレーム工法 図面」および「植栽フレーム工法 積算・施工要領書」に誤りがありました。お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。
なお、ダウンロード図面につきましては、差し替えております。

●図面

名称	箇所	訂正前	訂正後
H250×W200 (1.5-1.5)	数量表 モルタル 数量計算式	~31列×15段×1.3m ×0.05 m ²)	~31列× 5 段× 4.3 m ×0.05 m ²)
	数量表 モルタル 数量	42.7	45.7
H300×W200 (1.5-1.5)	数量表 モルタル 数量計算式	~31列×15段×1.3m ×0.06 m ²)	~31列× 5 段× 4.3 m ×0.06 m ²)
	数量表 モルタル 数量	51.21	54.84

●積算・施工要領書

ページ	箇所	訂正前	訂正後
P.18	内訳書1内表 枠吹付工 数量	5.2	4.6
付-1	数量表 モルタル 数量計算式	~31列×15段×1.3m ×0.05 m ²)	~31列× 5 段× 4.3 m ×0.05 m ²)
	数量表 モルタル 数量	42.7	45.7
付-2	数量表 モルタル 数量計算式	~31列×15段×1.3m ×0.06 m ²)	~31列× 5 段× 4.3 m ×0.06 m ²)
	数量表 モルタル 数量	51.21	54.84